

工信部节能司一行调研国建联信认证中心



2018年3月8日下午，工业和信息化部节能与综合利用司节能处何锦龙调研员带队，对国建联信认证中心“工业节能与绿色发展评价中心”能力建设情况进行调研。中国建筑材料联合会副秘书长贺军、国建联信认证中心常务副总经理韩光辉、建材工业节能与绿色发展评价中心主任尹靖宇等相关负责人向调研组介绍了中心工作开展情况。双方并就工信部推进“工业节能与绿色发展评价中心”（以下简称“评价中心”）建设工作进行了深入交流。



贺军首先对工信部支持建材行业节能与绿色发展工作的开展表示了感谢，并向调研组介绍了建材行业节能减排、绿色低碳等工作推进情况与下一步工作计划。尹靖宇围绕“评价中心”人力资源建设、标准科研工作、评价与服务开展以及财务支出情况汇报了2017年能力建设项目的进展情况，并就2018年主要工作目标进行了讨论。

何锦龙对中心成立以来所开展的工作给予了充分肯定，他表示建设“工业节能与绿色发展评价中心”是工信部推动绿色制造体系建设的一项举措，通过政策指导、标准规范、评价监督等具体工

作，促进各行业、各地区节能与绿色发展目标的实现是“评价中心”建设的主要任务。韩光辉表示将积极落实工信部有关指导意见，充分依托建筑材料联合会绿色低碳分会、节能减排分会，发挥“评价中心”的行业优势，促进建材行业节能减排与绿色发展工作迈上新台阶。